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Exercice 1 (3 points)

Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte.

Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse choisie.
Aucune justification n’est demandée.

Une réponse correcte vaut (),75 point, une réponse fausse ou l'absence d’une réponse vaut 0 point.

I.  On a tracé ci-contre, dans un repére orthonormé, la ; Eemetteai
courbe d’une fonction fdéfinie, continue et dérivable sur [ .

N ossscnsosccssssncs

1) La courbe représentative de la fonction dérivée f'
de f dans un repére orthonormé est 2

2) L’aire de la partie du plan limitée par la courbe de f', I’axe des abscisses et les droites
d’équations x = 0 et x = 2 est égale a

a) 4 b) 3 c) 6
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II. Soit , dans C, I'équation (E) 122+ 2(1+1)z + Jl_3 -2J3i =0 ’
On note z,et z, les solutions de (E).

1) Une mesure de arg(z, +z,)est

i3 3n 5n
. b) — =
a) 2 ) 2 c) 2
2) Le module de z,.z, est égal a :
a) 5 b) 1 c) 25
Exercice 2 (6 points)

L’espace est rapporté a un repére orthonormé direct (0,1, }.k).
p p j

x=14+2a
On donne les points A (4,2, 2),B(5,2,3)et C(1,1,1)etladroite A :{y=1+a ;:cekR
z=142a

On désigne par (P) le plan passant par A et perpendiculaire a la droite A,

1) a) Montrer qu'une équation cartésienne du plan (P) est 2x+y+2z—-14=0.
b) Vérifierque B € (P) et que C g(P).
¢) VérifierqueC e A etque A gA.

2) Soitlepoint D(3,2, 3).
a) Montrer que D est le projeté orthogonal du point C sur le plan (P) .

b) Montrer que les points A, B, C et D ne sont pas coplanaires.
c) Calculer le volume 1 du tétraédre ABCD.

3) a) Calculer ABAD et en déduire la distance d du point D a la droite (AB).
ABxdxCD

b) Vérifier que v = :

Exercice 3 ( 5 points )
1) a) Veérifier que (2+2i)" =8i
b) Résoudre dans C 1'équation : z* —2(1+i)z—6i =0,
2) Dans le plan complexe rapporté¢ & un repére orthonormé direct(O, u, \7) , on considére les points

A, B et C d’affixes respectives z, =3+3i, z, =-1-i et z. =(l—2\/§)+(l+2~/§)i

a) Vérifier que z. -z, = (% - i\/?s-).(z“ -Z, )

V3

; | |
b) Déterminer le module et un argument du nombre complexe —2——1—.

c¢) En déduire que le triangle ABC est équilatéral.
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3) Soient le point Q d’affixe z, =1+1i etle point D symétrique du point C par rapport a Q.

a) Vérifier que Q est le milieu du segment[AB] .

b) Placer les points A, B, Q ,Cet D.
¢) Montrer que le quadrilatére ACBD est un losange.
d) Calculer I'aire de ce losange.

Exercice 4 ( 6 points)

1
- =X
Soit la fonction f définie sur Rpar f(x)=(x+2)e 2 .

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repére orthonormé ( O, i ,3 Ji
1) a)Calculer lim f(x) et lim f(x) . Interpréter graphiquement le résultat,
Xpo W0 x—-o X

b) Montrer que lim f(x)=0 . Interpréter graphiquement le résultat.

2) Déterminer les coordonnées des points E et F intersections de la courbe (C) avec,
respectivement, 1’axe des abscisses et I’axe des ordonnées.
3) a) Dresser le tableau de variation de la fonction f.

b) Montrer que la courbe (C) admet un point d’inflexion K dont on déterminera les
coordonnées.
¢) Tracer la courbe (C).

4) Onpose I, =I_zzc"dt et pour tout neN"; I =I_22(t+2)“e"dt g

a) Montrer que I, =¢’ —ciz.

b) Al'aide d’une intégration par parties, montrer que :

4n+l

pourtout neN , I = (n+D)I, - ——.
e

c) Calculerl et 1, .
5) On désigne par (D) le domaine du plan limité par la courbe (C), I’axe des abscisses et les droites

d’équations x =-2 et x=2.
a) Hachurer le domaine (D).
b) Soit V volume du solide de révolution engendré par la rotation de (D) autour de I’axe des

abscisses. Calculer V.
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